



ΔΗΜΟΣ
ΜΕΓΑΡΕΩΝ

Μέγαρα 25 Ιανουαρίου 2024
Γραφείο Επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων
Τηλ: 22963 20106 – 22960 24527
Email: pr.megara@gmail.com

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: «Επίσκεψη μαθητών 1^{ου} Δημοτικού Σχολείου Μεγάρων στο Δημαρχείο Μεγάρων»

Το Δημαρχείο Μεγάρων επισκέφθηκαν σήμερα το πρωί οι μαθητές της Γ, Δ, Ε και ΣΤ του 1^{ου} Δημοτικού Σχολείου Μεγάρων. Τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς, που τους συνόδευαν, υποδέχτηκαν στο Δημαρχείο ο δήμαρχος Μεγαρέων, Παναγιώτης Μαργέτης, ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Σπυρίδων Χατζής και ο αντιδήμαρχος Παιδείας και Πολιτισμού Κωνσταντίνος Μαργέτης.

Στο πλαίσιο εκδηλώσεων «γνωριμίας και πρώτης επαφής με τους θεσμούς», οι μαθητές είχαν την ευκαιρία, κατά την επίσκεψή τους, να ξεναγηθούν στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου κατανοώντας ότι μέσα σ' αυτήν λαμβάνονται όλες οι αποφάσεις που αφορούν στο παρόν και επηρεάζουν το μέλλον όλων των δημοτών. Επίσης, έδειξαν ιδιαίτερο ενδιαφέρον για τους πίνακες που κοσμούν την αίθουσα και αποτελούν έργα που φιλοτέχνησε ο γνωστός Έλληνας ζωγράφος, εικονογράφος, συγγραφέας και πανεπιστημιακός καθηγητής Γεώργιος Κόρδης, με την ευγενική χορηγία του συμπολίτη κ. Λουκά Μπισταράκη, Παιδιάτρου – πρώην προέδρου Δημοτικού Συμβουλίου Μεγάρων.

Παράλληλα, είδαν τα κάδρα με τις φωτογραφίες, που φιλοξενεί η αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου, όλους τους Δημάρχους που έχουν υπηρετήσει στον Δήμο Μεγαρέων από της ιδρύσεώς του, το 1835, μέχρι σήμερα. Ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, Σ. Χατζής, μίλησε στους μαθητές για το περιεχόμενο των πινάκων που κοσμούν την αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου αλλά και για το γλυπτό που βρίσκεται στον χώρο υποδοχής του Δημαρχείου και αποτελεί έργο του αείμνηστου Μεγαρίτη ζωγράφου και γλύπτη, **Θωμά Μώλου**.

Στη συνέχεια οι μαθητές επισκέφθηκαν το γραφείο Δημάρχου, όπου ο δήμαρχος Παναγιώτης Μαργέτης και ο αντιδήμαρχος Παιδείας και Πολιτισμού, Κωνσταντίνος Μαργέτης, αμφότεροι εκπαιδευτικοί, μίλησαν στους μαθητές για την αξία της παιδείας και της εκπαίδευσης και τους διαβεβαίωσαν ότι θα είναι δίπλα σε αυτούς και στους εκπαιδευτικούς τους σε ό, τι χρειαστούν για την πρόδο τους και την ορθή τέλεση της εκπαιδευτικής διαδικασίας.

Τέλος, συνεργάτες του Δημάρχου και εργαζόμενοι του Δήμου εξήγησαν με απλό και κατανοητό τρόπο το έργο των Διοικητικών Υπηρεσιών του Δήμου, την προσπάθεια των υπαλλήλων – εργαζομένων να διεκπεραιώνουν τα καθήκοντά τους με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, προς όφελος των συμπολιτών τους και πως με τη συνεργασία Δήμου, υπηρεσιών και πολιτών αναπτύσσονται συνθήκες προόδου και ευημερίας του τόπου.